

Мастер народной песни

На днях в концертном зале филармонии с большим успехом прошли концерты народного артиста Узбекской ССР Гавриэля Муллокандова. Свой путь певца-музыканта Г. Муллокандов начал сорок лет тому назад, пойдя по стопам своего отца, который также был народным певцом.

Репертуар Г. Муллокандова обширен и разнообразен. Он исполняет произведения узбекских и таджикских классиков, современных советских композиторов.

Помимо творческой и исполнительской деятельности, Г. Муллокандов много времени уделяет педагогической работе. Многие из певцов и музыкантов, его учеников, занимают сейчас ведущее положение в театрах и концертных организациях. У него начинали учиться народные артисты Таджикской ССР А. Камалов и А. Муллокандов, заслуженные артисты Таджикской ССР О. Исамова, О. Исхакова, Ю. Исхаков, композитор А. Хамдамов, народный хафиз Н. Аминов, дойрист Б. Кандов и многие другие.

На прошедших концертах артиста зал был переполнен. Зрители тепло приняли народного певца.

В концертах принимали участие молодой солист Таджикского оперного театра Р. Муллокандов, окончивший в этом году Московскую консерваторию, сын народного артиста, и артисты филармонии З. Каримова, У. Толмасов и Н. Фузайлов.

Б. МАРТОВ.

Коммунист Таджикистана
Г. Сталинабад

20 МАРТ 1956